, SchwarawalMab@
EleCUO deluxe & SmOrt DIE WORKPLACE REBELLEN

Motorsdule 2x E Netzkabel X
FuRausleger 2x ﬂ Kabel (1,3m) 1x
Rahmenende rechts 1x M 6x10 Innensechskantschraube | 16x
Rahmenende links x M 6x14 Innensechskantschraube 12x
Mitteltraverse 2X M 5x20 Holzschraube 7x
Plattentrager 2% M5x16 Holzschraube Bedientell 2%
B Motorsteuerung X Kabel Clip 10x
Handschalter X

Stand 11.2019 . Technische Anderungen vorbehalten 1
Schwarzwald-Lab GmbH . Siemenstralle 17 . D- 75233 Tiefenbronn . www.schwarzwald-lab.de



Schwa mwalMala‘@

DIE WORKPLACE REBELLEN

Dieses Dokument ist ausschliellich als Montageanleitung anzusehen.

SICHERHEITSHINWEISE - Beachten Sie unbedingt diese Sicherheitshinweise!

— Die Motorsteuerung darf auf keinen Fall
geodffnet werden. Es besteht die Gefahr
eines elektrischen Stromschlages.

— Die Motorsteuerung darf grundsatzlich nur
mit der Netzspannung betrieben werden,
die am Typenschild spezifiziert ist.

— Dieses Produkt ist nicht auf Dauerbetrieb
ausgelegt. Die Tischplattenhohe darf ohne
Unterbrechung nicht l&anger als die auf
dem Typenschild angegebene Einschalt-
dauer verstellt werden.

— Nur das mitgelieferte Stromversorgungs-
kabel verwenden. Kein beschadigtes
Stromversorgungskabel verwenden. Wenn
das Stromversorgungskabel dieses Gerdtes
beschadigt wird, muss es durch den Her-
steller oder seinen Kundendienst oder eine
ahnlich qualifizierte Person ersetzt werden.

— Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren
und daruber sowie von Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten oder Mangel an
Erfahrung und Wissen benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt oder bezuglich des
sicheren Gebrauchs des Gerates unterwie-
sen wurden und die daraus resultierenden
Gefahren verstehen. Kinder durfen nicht mit
dem Gerdt spielen.

— Vor dem An- oder Ausstecken von An-
trieben, Handschaltern oder sonstigen Zu-
behdrteilen an der Motorsteuerung mussen
Sie unbedingt das Stromversorgungskabel
vom Netz trennen.

— Die Verwendung von Bauteilen und Kom-
ponenten von Dritten ist untersagt.

— Verwenden Sie ausschliefilich Original Zube-
horteile vom Hersteller. Andernfalls verlieren Sie
Gewadhrleistungs- und Garantieanspriche.

— Bei einer Storung bitte unverzuglich zuerst
den Netzstecker ziehen.

— Wenn das Produkt sichtbar beschadigt
ist, ungewodhnliche Ger&usche macht oder
eine Geruchsentwicklung verursacht darf es
nicht weiter montiert oder benutzt werden.

— Beim Verandern der Tischplattenposition

Stand 11.2019 . Technische Anderungen vorbehalten

besteht Quetschgefahr! Achten Sie daher
darauf, dass sich keine Gegenstédnde oder
Personen im Gefahrenbereich befinden
und nicht in den Gefahrenbereich gegriffen
wird! Durch den verbauten Kollisionsschutz
werden feste Gegensténde in der Regel
erkannt, die Quetschgefahr fur Personen
besteht jedoch weiterhin! Der Kollisions-
schutz ist ein Systemschutz und kein Perso-
nenschutz.

— Alle beweglichen Teile des Tischgestells
mussen den erforderlichen Sicherheits-
abstand von min. 25 mm zu angrenzenden
Bauteilen haben.

— Umbauten an den Komponenten des Pro-
duktes, einschlielilich der Motorsteuerung
und den Handschaltern sind verboten.

— Das elektromotorisch angetriebene Pro-
dukt darf nicht in explosionsféhiger Atmo-
sphdare betrieben werden.

— Das Produkt darf nicht in Feuchtrdumen,
(z.B. Badern), betreiben werden. - Reini-
gung und Benutzer-Wartung durfen nicht
von Kindern ohne Beaufsichtigung durch-
gefuhrt werden.

— Sitzen und stehen Sie nicht auf den
Schreibtisch.

— Begeben Sie oder andere anwesende
Personen sich wahrend der Betatigung des
Tisches nicht in den Gefahrenbereich

Verwendung/Haftung

Dieser elektrisch hohenverstellbare Schreilb-
tisch verfugt Uber Elektromotoren und ist
deshalb nur fur den Einsatz in trockenen
Arbeitsbereichen vorgesehen.

Die Schreibtischhohe ist verstellbar, so dass
sie auf die ergonomisch passende Hohe
eingestellt werden kann. Jede andere Ver-
wendung erfolgt auf eigene Gefahr.

Der Hersteller akzeptiert unter keinen Um-
stnden Gewdhrleistungs- oder Haftungs-
anspruche fur Schaden, die durch unsach-
gemdlle Verwendung oder Handhabung
des Tischrahmens verursacht wurden.

Schwarzwald-Lab GmbH . Siemenstralle 17 . D- 75233 Tiefenbronn . www.schwarzwald-lab.de



SchwamwalMab@

DIE WORKPLACE REBELLEN

e ——— —
g Bl

/

) Mé6X10 (4x)

Mit der anderen Motortraverse und
dem Rahmenende wiederholen.

Méx14 (2x)

Mit dem anderen Rahmenende und
dem Plattentrager wiederholen.

Stand 11.2019 . Technische Anderungen vorbehalten
Schwarzwald-Lab GmbH . Siemenstralle 17 . D- 75233 Tiefenbronn . www.schwarzwald-lab.de



SchwamwalMab@

DIE WORKPLACE REBELLEN

Mit der anderen Motortraverse wiederholen.

Empfehlung: Plattentrager/Fule
25-50 mm vom Plattenrand befestigen.

M6x10 (8x)

Stand 11.2019 . Technische Anderungen vorbehalten 4
Schwarzwald-Lab GmbH . Siemenstralle 17 . D- 75233 Tiefenbronn . www.schwarzwald-lab.de



SchwarawalMab@

DIE WORKPLACE REBELLEN

~/

Hinweis: Die Holzschrauben sind fur
Tischplattenstarken von 25 mm vorgesehen.
Zu festes Anziehen der Schrauben des
Bedienfeldes kann die Bauteile beschadigen!

Den montierten Schreibtisch vorsichtig umdrehen und mit
den vorinstallierten Gleitern die FuRe nach Bedarf in der
Hohe durch herausdrehen anpassen.

Das Netzkabel (Nr.8) in eine 230 V-Steckdose einstecken.

Stand 11.2019 . Technische Anderungen vorbehalten
Schwarzwald-Lab GmbH . Siemenstralle 17 . D- 75233 Tiefenbronn . www.schwarzwald-lab.de



Bedienung

— Stellen Sie sicher, dass sich keine Hindernis-
se im Weg des Schreibtisches befinden.

— Stellen Sie sicher, dass der Desktop keine
Wande beruhrt.

— Stellen Sie sicher, dass alle Kabel die richti-
ge Lange haben, um die Hohe richtig ein-
stellen zu kénnen.

Wichtig: Sie mussen lhren Schreibtisch vor
der ersten Verwendung zurucksetzen.

Reset — Vorgang:

1. Halten Sie die Abwdartstaste am Hand-
schalter (Nr7) gedrickt, bis der Schreibtisch
die niedrigste Hohe erreicht hat. Lassen Sie
die Abwartstaste los.

2. Drucken und halten Sie die Abwdartstaste
erneut, bis die LED — Anzeige ,RST" anzeigt
oder ca. 1 Sekunde bei Handschaltern ohne
Anzeige. Lassen Sie die Abwartstaste los.

3. Drucken und halten Sie die Abwdartstas-
te erneut einige Sekunden, bis sich der
Schreibtisch leicht absenkt und anschlie-
Rend bis zum Anschlag leicht ansteigt.
Lassen Sie nun die Abwdartstaste los.

4. Ihr Schreibtisch ist jetzt konfiguriert und
einsatzbereit.

Héhenprogrammierung

Um bis zu drei unterschiedliche Hohenein-
stellungen zu programmieren (nur bei alter-
nativen Handschalter): Verwenden Sie die
Auf-/Ab-Taste, um die gewlnschte Hohe zu
finden. AnschlieRend drlcken sie auf ,M, ge-
folgt von einer Zahl 1-4.

Fehlerbehebung

Wenn Ihr Schreibtisch nicht ordnungsge-
man funktioniert, muss er moglicherweise
zurlckgesetzt werden. Befolgen Sie die An-
weisungen zum Zurucksetzen im Abschnitt
,Bedienung”.

Stand 11.2019 . Technische Anderungen vorbehalten

Schwa mwalMala‘@

DIE WORKPLACE REBELLEN

Wenn Ihr Schreibtisch Uber ein Handschalter
mit LED — Anzeige verfugt und ,RST" (reset)
angezeigt wird, dann fuhren Sie den in der
Bedienungsauswahl beschriebenen Ruck-
setzvorgang durch.

Wenn in der Anzeige eine Fehlermeldung
(,E1"-,E13") angezeigt wird, bestatigen Sie,
dass alle fehlerhaften Verbindungen sicher
sind (Motorsaule zu Kabeln, Kabel zu Steue-
rung). Fuhren Sie dann, die im Abschnitt ,Be-
dienung” beschriebene Zurlcksetzung durch.
Wenn die Fehlermeldung nach dem Zuruck-
setzen weiterhin angezeigt wird, wenden Sie
sich bitte an lhren Verkaufer.

Wenn die Hohe zwischen den einzelnen
Tischbeinen 38 mm Uberschreitet, beenden
Sie den Reset - Vorgang und wenden Sie
sich an lhren Verk&ufer.

Eine Komplettverstellung des Tisches von
der untersten zur obersten Position be-
notigt weniger als 10 Sekunden (smart: 16
Sekunden). Bei Dauerbedienung des Tisches
schaltet die Steuerung nach ca. 2 Minuten
zum Schutz der verbauten elektrischen Kom-
ponenten in einen Schlafmodus, spdtestens
nach 18 Minuten kann der Tisch dann wieder
voll bedient werden. Je nach Abkuhlung ggf.
auch vorher. Auf der Anzeige von Handschal-
ter mit Display erscheint in diesem Fall HOT.

Baubeschreibung

Héhenbereich

650-1250mm (incl. 25 mm Tischplatte)
Basisbreite

1080-1800mm max.
Héchstgeschwindigkeit

TOP Speed, 80mm pro Sekunde (deluxe)
38mm pro Sekunde (smart)

Tragfahigkeit

8OON

Auslastungsgrad

10% max. 2 min an, 18 min aus

Ausstattung

Sanfter Start/Stopp, Bis zu 4 Speichermog-
lichkeiten (einige Modelle), Koolisionsschutz
Integrierter Sensor in der Steuerung

Schwarzwald-Lab GmbH . Siemenstralle 17 . D- 75233 Tiefenbronn . www.schwarzwald-lab.de



